

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEK FOGADUNK.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRESEKET VALÓ KÖZLEMÉNYEKET PRÉVÉZ A KIADÓ-HIVATAL.

Budapest, aug. 15. Salisbury marquis angol kormányelnök, mint jelentettük volt, a londoni Lord-Mayor ez év lakomáján, mely rendszerint a parlament ülések berekesztése után szokott megtartani, de ezúttal egy új kormány megalkulása és új parlament megnyitására idejére esett, jelentős beszédet mondott, melyben a két legnevezetesebb kérdést, a külpolitikát és az Irszárban követni szándékoló politikát fejtegette. E beszédből most részletes tudósítás van előtünk, melyből átvesszük a következőket: «A múlt évben e helyen ama reményemet fejeztem ki, hogyha a közelébbi Lord-Mayor ismét egy konzervatív kormányra emelhet poharát, sok olyan kérdésnek a megoldásához fog gratulálni, melyek akkor a politikai világot nyugtalanították. Akkor az aghán határkérdésről a sok gondot okozó de közelébbi megoldást váró egyptomi problémáról kellett szólnom. Nos, az aghán határ meg mindig nincs kijelölve, az egyptomi probléma meg mindig nincs megoldva. A civilizált világ haladása biztos, de lassú. A pépet lassan bír, de dolgozik, s a mennyire megérett képesek vagyunk, a dolgok állása, a béke fenntartására nézve jobb reményeket nyújt, mint egy évvel ezelőtt. Mindenesetre bizonyos vagyok abban, hogy a béke-óhaj az európai népek közt napról-napra erősebb lesz. Reményem, hogy Európának egy uralkodója sem érte fel, de tekintetben népe ezüretlen. Nincs okom azt állítani, hogy ily népe értelmesnek léteznék. Minél inkább képviselők az uralkodók népeket érzelmeit, annál biztosabb a tisztességes békének ama fennmaradása, mely egy kereskedő nemzetnek, mint a miénk első ohajtása. A legutóbbi 13 hónapnak legnagyobb vívmánya, a melyben kormányunk nem az egyedül részese, az, hogy visszaadhattuk országunknak a folyamatos külpolitikát. Dicséret illeti meg ezért Lord Roseberryt (a legutóbbi Gladstone kabinet külügyminisztere) ki, mint hiszem, melyen át van hatva a megszakítás nélkül való külügyi politika fontosságát, s minden lehető megtett, hogy azt érvényesítse. Fáradozásainak és a meinknek eredménye az, hogy dacára a Lord Mayor által említett gyors kormányváltásnak, Anglia politikája nem változott; a minél következetesebb és biztosabb Anglia politikája, annál nagyobb lesz az a befolyás, a melyet gyakorolhat.»

VIDÉK. Szentos város képviselője aug. 9-án tartotta meg közgyűlést, melynek fő tárgyát az Arvárdai sikaszás ügye képezte. Felolvastatták az Arvárdai vizsgálat vezető bizottságának 1882. évi számadás befejezett vizsgálatáról szóló jelentése, melynek értelmében a hiány ezen évről 2385 ft 15 kr-ban konstátált. A közgyűlés részéről szomorúan tudomásul vették a jelentés konstátálját, hogy Dóme az első sikaszást 1882. évi aug. 30-án követelte el és hiába csúszdott okmányhiánnyal kezdte. Az esetről következő: D. M. házvételárba fizetett Németh Lajosnak kiskorú fiúcskái tőmögbe, arvárdai végzés szerint, 2001 forint Dóme a naplóba csak 1901 forint volt be, s hogy ezt az eljárását elpálástja, a végzést megtagadta, a városi és megyei számvevőket e hamis végzéssel tévítvá vezette. A vizsgálatbizottság a főkönyv tételeinek varakása után rájött, hogy 700 ft sikaszástól el a tömögbe; de a sikaszás módját, mint hogy a beutaló végzést minden tekintetben szabályosnak találta — nehéz volt megállapítani. A további nyomozások után meg kétszetenőbb bizonyítékra jött rá a bizottság, a mely azt igazolja, hogy Dóme maga volt a sikaszás. Egy alkalommal ugyanis az Arvárdai hivatalos után a kiskorúak tömögéről főkönyvi kivonatát kért s abba egy álnapló szám alatt a 700 ft is, mint tényleg befizetett, őszeg, befoglaltatik, holott a 700 ft is nem a naplóban sem a főkönyvben nem vették be, hanem igenis bevették Dóme által és elhaználatott szentén 6 általa. A mi az okmányhiánnyal illeti arról ez idő szerint nyilvánosságra csak annyit hozhatunk, hogy Dóme az Arvárdai vizsgálatot egy irnokhoz elemelt a hivatalba s ezt a végzést, a melyet saját kezűvel írt — oly utasítással adta át, hogy «ez másolja le. Az irnok mit sem gyarvta, a szabályok előterjedt ugyan, le is másolta és Dóme-nak átadta. — Hogy aztán mit korlított a végzés aláírás és megpecsételés alá, az eddig bizonyos megállapított nem volt. Legnagyobb valószínűség szerint Dóme a többi hiteles okmányok közé csúsztatta az s a h. elnök 40—50 dr-ból okmány között józsefmélt leg ezt is aláírta. Ez ügyben különben a vizsgálat megindított. Sokkal vakmerőbb módon sikaszott el Dóme 1620 ft. Az eset következőleg történt. Az Arvárdai Magyar Párt István hírlapjának javára két évtől kezdve a hírlap árát utján eladott. Az árverések között S. L. 1900 forint szülő takarékpénztári könyveket tett le a bankpénztárra. A két fél 1620 forint rájára maradt, az Arvárdai magához vette az 1900 forint szülő takarékpénztári betéti könyveket, az árverést jóváhagyta s a könyveket a jóváhagyó végzessel együtt oly utasítással küldte le a pénztári tisztisnek, hogy az 1620 forint kiskorú tömögénél, a közpénzalapi papírok rovatában bevételre vezesse; a könyveket pedig őrizze; felhatalmazást egy szerszámmal a vévő, hogy ha a vételtől kétségben akarja beletenni, a könyveket a pénztári tisztis felé adja, a vételt és a vételtől kétségben beletenni. A bizottság S. L. kihalgatta s előadta, hogy néhány nap múlva a végzés alapján a pénztári tisztis közbejöttével a pénzt a takarékpénztárról felvette s az 1620 forint az Arvárdai pénztári tisztisnek, az őszeg az azonban Dóme sem a naplóban, sem a főkönyvben a kétségbevitel rovatában nem vezette, tehát tényleg a tömög javára a pénzt be sem vette, hanem az őszeg megtagadta a közpénzalapi papírok rovatában, a kétségbevitel pedig elkészítet. Ez őszeg az azonban nem valószínű, hogy rögtön magához vette, hanem a vas-szekrényben felrejtette, mert mindig reményelték, hogy a számviteli megőrzés dőst szerez, hogy a holtí könyv megvan-e s akkor az őszeget felmutathassa. Megvárta tehát, hogy a városi és megyei számvevők csak a számadás készletmennyiség, akkor aztán a közpénzalapi papírok rovatában az 1620 forint kivakarta és a kétségbevitel rovatba vezette, a pénzt pedig saját csejzárja fordította.

Bonaparte levele. A «Voleur» a következő érdekes levelet közli, melyet a nagy Napoleon, a levi kellekor ugyan még szerény tisztessége iri nagy tragikus társasággal, Talma harctomb, s jutalmul éhen hagynak veszni. Utolsó segélyförszám kiadást; ez a nyomorult Aubry itt hagy féltelen, holort csinálhatna valamit belőlem. Erzeum, hogy ősszerzősülhantam Santeze és Rossignol táboronkatok s a Vendeében vagy másutt nem lennek számomra egy kis munkatér, hol fölhasználhatnánk. Te holog vagy! a te hírneved nem függ senkitől; csak két órá tölts a színpadon s megrvan dicsőségös közönség. Nekünk, katonáknak sokkal tágabb mezőn kell megszerzünk a dicsőséget s nem mindig engedik meg, hogy a mezőre legyünk. Ne hátkódjál látni helyzeted! Sőt, maradj a színpadon. Ki tudja, megjelöltek-e én valaha az ényemem? Tegnap találkoztam Monveille, ez aztán az igaz barát; Barrat egyre igértet, kétem, hogy beállj. A vásár közben pénzem egy utolsó garasig elfogyott. Nem volna néhány talérol rendelkezésemre? Nem utasítám vissza s biztosítok, hogy a kardommal hódított első királygömböt visszafizetem. Mily boldogok voltak Ariosto hősei, barátom, nem fűgtek hadügyminiszterektől.

Vihar és áradás. Maramaros-Szigetrol írja levelezőnk e hó 14-ikéről: Tegnapelőtt este 8 órakor sűrű, nehéz felhők tornyosultak városunk fölött s csakhamar folytonos villámok és dörgés közt megindult az eső, majd a jégeső. Ejjel feljött a második vihar és 13-ára virradóra az óriási felhőszakadás. Hogy a szörnyű idő nemcsak városunkat látogatta meg, de a hegyek közt még fokozottabban mörvönd dult, eléggé bizonyítja az a körülmény, hogy a Tisza víz, mely előtte való napon szinte kiszáradt, egy éjjel annyira megáradt, mint csak ritkán szokott. Bocskónál a nagy hid két végét eltepte, a tésői és szatnai hidat megromlatta. A bocskói hid darabjai és tömteletlen fa, melyet a ragadó ár magával sodort, a szatnai hídnál egész halomra tornyosult, a hídnál alkalmozott egyik jégtörő a fatömeg letörte s ennek következtében a hid lábát is annyira meggyengítették, hogy a csendőrköz tegnap és ma délig sem szekeret, sem gyalogost át nem bocsátottak a hídon. — A Haas-főle fürészgyárna a vizár nagyobb érkezése előtt, egy szegény asszony meg akart menteni egy uszó harkát s mikorra a vízbe ment és a fadarabot ki akarta emelni, a víz annyira megáradt, hogy a szegény asszonyt a habok elsodorták s azóta sem élve, sem halva elő nem kapták. A szatnai hídnál nem messze a mezőn, egy kis kunyulban lakik egy szegény oláh földműves a feleségével. Mikor az ár körültele a kunyhót, emberek mentek segítségükre; de sem a férfi, sem a nő nem akarta ott hagyni lakását, mert akkor elvesz a két sertés, melyek két év óta hizlaltak. Nem használt semmi rábeszélés; a két ember inkább életét volt hajlandó feláldozni, hogy sem a két hízót elhagyja. — A Tarac, Mára, Talabor, Nagygyő, Iza víz és a különböző patakok mindenfelé fél óra alatt feléleszen megáradtak. A bocskói hídnak csak a közepét, épen azt, hol a két táviróoszlop áll, hagyta az árvíz sáreltelni s így a táviróközlekedés fennáll, de a rendes közlekedés az ideiglenes hid elkészültéig megszakadt. Városunknak ugynevezett «Bándzsalgó» nevű részbe hatolt be a víz és a szatnai hid fele eső mezőt s rétet börtötte el a Tisza. — A környék sok szegény embernek volt a minden reményét; kenderben, lenben nagy kárt szenvedtek. A kerek mindenütt sokat szenvedtek; a dohány tönkre van verve, hasonló felhőszakadásra nem igen emlékeznek az emberek. A fakereskedők vesztesége nagy; az a mindenütt elszórt a fahaszletet s nincs mód, hogy a tolvajoktól értetlenül megórizzák, mert ilyenkor a kapzsi emberek ott fogják a fát, a hol lehet s mindenütt nem állhatnak fel őrt, noha a megye alispáni hivatala mindenfelé sürgönyzött és a szolgabírákat figyelmeztette, hogy az uszó és itt ott fennakadt fatömegekre gondolj. Igyen. Főlrug szívezer forintra az értéke annak a fa-tömegnek, melyet a ragadó ár különböző helyekről magával sodort. A szatnai hídnál Lónyay főispán megállt és ma több ízben megjelent, hogy lássa a hid állapotát és a felt intézkedéseket, melyekre nézve Lator Sándor szigeti szolgabíró a legpontosabban teljesítette kötelességét.

meredni, mert beszélik, hogy sokan emlékeznek a kis elűpödrött, kopott ruhájú emberre, ki a vasuti vörte-rendben felülhözódva üldögélt, a várt a Budapest felé induló vonat. Itt bizonyára oly ismerősökkel találkoztunk, kikkel a vásárban ismerkedtem meg, mert alig hi- teltő, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi nyitott volna magának a vörte-rend bízalmában embert. Gyilkosai nem a saját hajásá-raiból kerültek ki, mert azok nem igen ültek volna a vörte-rend oaszlyába, hanem ott oda mutat- ták, hogy két-három ismeretlennel és rossz kinézésű emberrel külön alvó kocsi ny





